[bookmark: _GoBack]Ata da 22ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Princesa/SC. Às 18:00h do dia 07 de Julho de 2025, sob a Presidência do Vereador Silmar Carlos Selzler Franco, realizou-se a 22ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. O secretario Yuri Gean Franck Putzel fez a leitura de uma passagem bíblica. Após, ele leu a ata da 21ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 29 de 04 de Julho de 2025: “Dispõe sobre a concessão e o recebimento de patrocínio pelo Município de Princesa e dá outras providências.” O Presidente passou a palavra a Controladora Interna Simone Nielsson que explicou o projeto. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi aprovado em primeira votação. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 30 de 07 de Julho de 2025: “Autoriza a alteração orçamentária anual através da abertura de um crédito adicional suplementar no orçamento vigente da Prefeitura Municipal e dá outras providências.” O presidente passou a palavra a Controladora Interna Simone Nielsson que explicou o projeto. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo discussão foi posto em única votação e aprovado. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 31 de 07 de Julho de 2025: “Autoriza a alteração da lei orçamentária anual através da abertura da um crédito adicional especial no orçamento vigente da Prefeitura Municipal e dá outras providências.” O presidente passou a a palavra a Controladora Interna Simone Nielsson que explicou o projeto. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em única votação e aprovado. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei Complementar n. 18 de 04 de Julho de 2025: “Acresce vaga ao cargo de vigia no quadro de pessoal efetivo do Poder Executivo Municipal e dá outras providências.” O presidente passou a palavra a Controladora Interna Simone Nielsson que explicou o projeto. O presidente colocou  o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em primeira votação e aprovado. O presidente passou a palavra livre e passou a palavra ao Secretário Legislativo Yuri Gean Franck Putzel que fez a leitura de um convite. O presidente passou a palavra ao Vereador Edevaldo Limberger que comentou que conversaram com a Prefeita Municipal para fazerem uma reunião com as equipes de futsal para a reestruturação de uma equipe para jogarem campeonatos fora do município. Também comentou sobre a licitação da construção da pista de atletismo que vai ser iniciada. Não havendo mais palavra livre, o Presidente da Câmara de Vereadores Silmar Carlos Selzler Franco convocou os legisladores para  a 23ª  Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Princesa/SC a realizar-se no dia 14 de Julho às 18:00. Não havendo mais nada para tratar, foi encerrada a Sessão e para constar foi lavrada a presente ata.
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